

向不文明养犬说不 我市开展集中整治

抓捕流浪犬324只,劝导遛狗不拴绳2454起

本报讯(记者 张延)我市结合全国文明城市常态化创建工作,全面开展不文明养犬集中整治等系列活动。截止到10月18日,全市累计抓捕流浪犬324只,劝导遛狗不拴绳2454起。

据了解,市城管局依托报纸、电视、网络、电子屏、宣传栏等,广泛开展文明养犬宣传和有关法律法规宣讲,并以背街小巷、居民小区、集贸市场、广场公园等区域为重点,对遛犬未牵绳、犬只随地便溺等不文明养犬行为进行及时纠正和处罚。他们还依托各城管驿站,充分发挥阵地前移作用,利用

配备的捕狗网、狗笼等工具,对管辖范围内的流浪犬和不拴绳犬只就近巡查、及时抓捕。

为助力文明习惯养成,市城管局建立了市、区、镇(街道办)三级联动、宣传告知、劝导纠正、排查整治、集中收容、联防联控等长效机制,坚持以宣传告知、文明劝导为主,执法处罚为辅,实行第一次发现问题,告知正确做法并签订文明养犬承诺书;第二次进行警告,并再次签订文明养犬承诺书;第三次对犬只进行收容并实施处罚。

我市坚持首善标准,帮助养犬者逐步纠正自身不文明行为,助力

文明习惯养成。执法人员在常态化巡查不文明养犬行为的基础上,加大不定时段、不定点巡查力度,在“常”和“长”上下功夫,坚持持之以恒、久久为功。

截止到10月18日,全市累计抓捕流浪犬324只,发放宣传单16890张,设置文明养犬宣传栏136个,劝导遛狗不拴绳2454起,签订文明养犬责任书592份,登记不文明养犬行为387次。在多级多部门共同努力下,我市捕捉流浪犬比去年同期增加12%,处理涉犬投诉件比去年同期减少15%。

中国流动科技馆河南巡展 新乡获嘉站活动启动

本报讯(记者 张世彬)10月18日,中国流动科技馆河南巡展新乡获嘉站活动启动仪式在获嘉县体育馆举办。

据了解,获嘉县将以这次巡展活动为契机,动员全县各级领导干部党员和广大群众,特别是青少年进一步树立科技兴县意识,大力倡导学科学、用科学之风,广泛开展丰富多彩的科普活动,倡导科学文明健康的生活方式,营造“崇尚科学、崇尚创造,反对迷信、破除愚昧”的良好氛围,全面提升全民科学文化素质,为高质量推动现代化获嘉建设提供科技保障。

此次巡展活动为期两个月,为获嘉县广大公众普及科学文化知识,树立科学思想、掌握科学方法、增强创新精神和实践能力将起到积极的推动作用。

粘贴“涉黄”小卡片 4名犯罪嫌疑人被抓

本报讯(记者 李文奇)“露骨”的照片、醒目的“二维码”,难以去除的痕迹,对出现在汽车后视镜上粘贴的“涉黄”小广告,不少车主烦恼而又无奈。10月16日,凤泉警方成功抓获粘贴“涉黄”小卡片4名犯罪嫌疑人。

今年10月份以来,凤泉公安分局辖区内接到多起在汽车倒车镜上粘贴“涉黄”小卡片报警,群众对此十分不满。凤泉公安分局领导高度重视,抽调专门警力,通过梳理串并,发现粘贴小卡片系同一伙犯罪嫌疑人所为,遂安排该局治安管理大队牵头,宝西派出所和巡防大队协同作战,经视频追踪、人像比对、蹲点守候、化妆侦查等多种手段,最终锁定了嫌疑人踪迹。10月16日凌晨,警方在辉县市孟庄镇段屯村一民房内先后将吴某、元某等4人抓获,现场查扣未粘贴的“小卡片”3600余张。4名犯罪嫌疑人到案后,对今年10月份以来,在辉县市、凤泉区、牧野区等地粘贴“小广告”传播淫秽物品的犯罪行为供认不讳。

目前,凤泉分局已对该4名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。

警方提醒广大市民,千万不要相信“小广告”,不要因为好奇尝试扫描上面的二维码或者登录“广告”上的网站。这些“小广告”其实都是电信网络诈骗的“引流”广告,一旦有人添加上面的微信或是点击网址链接,就有可能掉入电信网络诈骗的陷阱。

前车错过出口变道违停 后车躲避不及追尾酿事故

本报讯(记者 申长明)10月17日,一辆轿车因错过高速出口,驾驶人就在慌乱中通过变道、停车等方式强行“纠错”,结果引发的一起交通追尾事故。

当天下午3时20分许,新乡菏宝高速大队指挥中心接到报警称,在菏宝高速公路京港澳互通桥出口发生一起追尾事故。在民警对现场勘查后,认为这是一起由轿车驾驶员违法停车、货车未保持安全距离引发的交通事故。民警通过对两车驾驶员询问,证实了自己的判断。原来,轿车驾驶员行驶至菏宝高速153公里时,因错过了高速出口,遂赶紧刹车,慌乱中将车停在了行车道与应急车道之间。此时,后方司机任某驾驶重型货车因未与轿车保持足够的安全距离,躲闪不及与前方轿车追尾相撞,造成两车不同程度损坏的道路交通事故,所幸车上人员都系有安全带没有受伤。

经民警调查,依法认定前车负次要责任,后车负主要责任,并对他们进行了相应的处罚。

新乡21个武术项目 入围省首届传统武术展演

本报讯(记者 张延)10月19日,记者从市委宣传部文艺科获悉,经过激烈的初赛选拔,我市共有21个优秀武术项目入围河南省首届传统武术文化展演活动,包括功法类、器械类、对练类等多个门类。

此次河南省首届传统武术文化展演活动将于10月22日,在登封市嵩山少林景区举办。该活动属于河南省第二届“惠民文化节”系列群众

文化活动之一,旨在弘扬中华传统武术文化,促进武术事业发展,传承宝贵文化遗产,培养民族精神,让沉寂在民间里的武术活起来,打造河南武术强省的名片,推动“健康中国建设”。

为了优中选优,我市于9月16日,举办了“黄河风 卫水情”传统武术文化展演。来自我市各县(市、区)的多家武术团队带来29套武术

展示,包括岳家拳、关公长拳、少林通臂拳、流星锤、双枪等多个种类。经过激烈角逐,共有21个优秀武术项目入围河南省首届传统武术文化展演活动,其中,市级非遗项目“岳家拳展演”和“太极拳太极神韵”两项入围集体项目赛组;“罗汉拳对练”入围徒手对练项目赛组;市级非遗项目“绳鞭”和“太平锤”入围软兵器赛组。

做善行义举 彰师德良范

本报讯(记者 陈曙光)“真是太感谢您了,您不接受酬金,但这面锦旗是我的一片心意,请您务必收下。”10月18日,市民张大爷郑重地将一面锦旗送到新乡市诚城卓人学校王宝株老师手中。

前不久,王宝株和家人晚饭后外出散步,在红星路附近的路边发现一个透明的文件袋,透过袋子隐约可以看到一些收据、发票。考虑到失主遗失物品焦急的心情,她和

家人商量后便在原地等待,并询问过路人是否丢失了物品。两个小时过去了,依然不见失主前来认领,王宝株便拨打了110报警电话。

在警察的帮助下,王宝株终于找到了失主张大爷的联系方式并取得联系。闻讯赶来的张大爷看到档案袋原封未动,激动得流泪。原来,张大爷的老伴正在住院,着急赶去医院陪护的他根本没意识

到遗失了东西。张大爷拿到失物感激地说:“档案袋里的票据虽不是真金白银,但对我们非常重要。”因张大爷着急赶回医院,当晚便匆忙谢别。

心怀感激的张大爷一直未忘拾金不昧的恩人,后来通过公安部门了解到做好事的王宝株是一名老师,便专门到学校致谢,却被王宝株婉拒。于是,老先生便找人制作了一面锦旗送到学校。

小小讲解员带你走进 河南师范大学生物资源博物馆

本报讯(记者 崔敬)10月18日,徜徉在河南师范大学生物资源博物馆的动植物标本前,观众们跨越时空的鸿沟,跟随着12岁的小小讲解员张艺凡的脚步,近距离探索自然奥秘,感受生命奇迹。

就在3天前,张艺凡刚刚在河南师范大学生物资源博物馆完成了自己的讲解“首秀”。经过该博物馆讲解部门的专业培训与严格考核,张

艺凡利用课余时间,以丰富的知识储备和专业的讲解技巧,为120余名新乡日报社小记者带来了一次精彩的志愿讲解服务。

作为河南省规模最大、数量最多、种类较全的生物资源博物馆,河南师范大学生物资源博物馆在国内生物资源博物馆中占有重要地位,是保护和探索自然奥秘的重要场所,是连接自然与社会的一道桥梁。

青少年是祖国的未来,民族的希望。为此,河南师范大学生物资源博物馆坚持加强小小讲解员队伍建设,励志培养一支综合素质高、团队精神强、服务意识好的小小讲解员团队,积极引导广大青少年主动担当起守护自然资源、促进科普发展的角色,为科普事业的发展培养新生力量。